武大要闻 媒体武大 专题报道 珞珈人物 校友之声 珞珈论坛 新闻热线 网站首页 国际交流 缤纷校园 头条新闻 珞珈快讯 近期热点 科研动态 点击排行 校史钩沉 珞珈影像 发稿统计 综合新闻 珞珈副刊

武大主页 ♪ 武大校报 武大视频 武大微博 珞珈山水 专题网站 老版入口

位置导航 >> 首页 >> 科研动态

详细新闻

《经济评论》获国家社科基金资助

来源: 经济与管理学院 作者: 发布时间: 2012-11-07 10:46:56 点击次数:

本网讯(通讯员一明)由教育部主管、武汉大学主办、武汉大学经济与管理学院承办的经济类学 术双月刊《经济评论》,日前获得国家社会科学基金第二批学术期刊资助。

自1980年创刊以来,《经济评论》坚持主流的学术导向,致力于推动中国经济学研究的现代化、本土化和规范化。近年来,为适应我国社会主义市场经济建设的实践要求和当代经济学新的发展态势,《经济评论》适时调整和更新研究主题,坚持"以思想引领学术,以学术砥砺思想;以规范的实证方法深度分析现实,以严谨的现代逻辑推进理论创新",进一步加大了与国际学术刊物规范接轨的力度。

《经济评论》为全国中文核心期刊、全国人文社会科学核心期刊、《中文社会科学引文索引》 (CSSCI)来源期刊、全国优秀经济期刊、湖北人文社会科学优秀精品期刊。据"中国知网"统计, 其机构用户总计4527个,遍布19个国家和地区。根据最新版《中国人文社会科学核心期刊要目总 览》,在全国69种经济学理论核心期刊中,《经济评论》排名第4;根据最新版《中文核心期刊要目 总览》,在全国25种综合性经济学专业核心期刊的定量评价排名中,《经济评论》位居第5。

据悉,国家社会科学基金此次共资助100种人文社会科学刊物,其中经济学类学术刊物8种。此次 武汉大学还有《图书情报知识》获得资助。

(编辑: 付晓歌)

转载本网文章请注明出处

评论区	共有条评论
验证码: 748w	▶ 匿名发表
	A
	<u> </u>
提交留言	

电子邮箱: wdxw@whu.edu.cn 新闻热线; 027-68754665 通讯地址; 湖北省武汉市武昌珞珈山 传真; 68752632 邮编; 430072